
Défi 5 CE1 – Mme THOUAND- HILAIRE 12 

Dictée à l’adulte. 

Problématique :  on doit calculer le nombre d’animaux que le fermier avait dimanche dernier. 

Solutions: 

- The cow 

On va faire des compléments à 10 : 2+5+3=10 / 6+4=10 / 7+2=9 

10+10+9=29 

Le fermier avait 29 vaches. 

- The pig 

On cherche les compléments à 10 : 6+4=10 / 9+4+7=20 / 5+8=13 

10+20+13=43 

Il avait 43 cochons. 

- The horses 

1+1=2/ 2+2=4 / 3+1+1=5 

 2+4+5=11 

Il avait 11 chevaux 

- The sheep 

6+4=10 / 5+5=10 / 7+6=13 / 8 

10+10+13+8=41 

Il avait 41 moutons. 

- The goat 

3+2+1=6 / 3+3+4=10 / 2 

6+10+2=18 

Il avait 18 chèvres. 

 

Thank You 

Good Bye - HILAIRE 12. 



 


